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Ata da Terceira Sessão Ordinária, realizada dia 25 
de fevereiro de 2025, na sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na 
Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 - 100.   

Presidente: Vereador: PEDRO CORREA 

LIMA. Secretariada pelas Vereadoras MAIANA CLARA RODRIGUES 

STRINGARI e MARIA CRISTINA COIMBRA MUTRAN.  Presentes na 

Sessão os Vereadores: RONISTEU ARAÚJO, DEODATO E. SANTO, 

MÁRCIO GONÇALVES, CLAUDEAN GUIMARÃES e Vereadora 

PRISCILA VELOSO. 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro, do ano 
de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no 
horário regimental, teve início a Terceira Sessão Ordinária no Primeiro 
Período da Primeira Sessão Legislativa da Vigésima Legislatura da Câmara 
Municipal de Marabá. 

  Leitura Bíblica: Constou de Carta aos Filipenses, 
Cap.4, Vers. de 6 a 8. 

Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e 
sem observação a ata da sessão ordinária anterior.  

Expedientes: Constou de justificativa de ausência 
na sessão do Vereador Orlando da Silva Elias, por motivo de saúde e 
Memorandos nºs: 03/2025 – Vereador Rodrigo Lima da Silva, 09/2025 – 
Vereador Ronisteu da Silva Araújo e 21/2025- Vereador Jimmysson 
Mesquita Pacheco.  

Grande Expediente: Com a palavra o Vereador 
MÁRCIO GONÇALVES, após dizer que sempre ocupará a tribuna da Casa, 
para manter a rotina, reportou-se à vinda do governador HELDER 
BARBALHO a Marabá, frisando que o mesmo tem muita participação e 
frequência em nossa região. Informou que sexta feira 21/02 o gestor 
estadual entregou laboratório móvel com 36 notebook para várias escolas 
estaduais da rede pública de ensino, dizendo que é um marco na educação 
do Pará e desejando que em breve todos alunos e setores públicos tenham 
acesso através da tecnologia, no sentido de diminuir a quantidade de papel. 
Sobre a implantação da Usina da Paz, MÁRCIO disse que o aparelho vai 
beneficiar todos os bairros do Complexo Cidade Nova, como: Infraero, Bela 
Vista, União e Laranjeiras, dentre outros. Mais adiante o orador disse que o 
Coordenador da Usina será o ex- Vereador Coronel ARAÚJO e o aparelho 
funcionará de 08:00 às 22:00 e ficará aberto à realização de eventos aos fins 
de semana. MÁRCIO enfatizou que nesta nova gestão, os jovens e adultos 
precisam mais acesso às quadras de esportes cobertas das escolas com 
harmonia nos espaços e desejou que a próxima Usina da Paz a ser 
instalada, que seja no complexo São Félix e Morada Nova, cujos núcleos 
contam com grande número de moradores, afirmou. Em aparte, o Vereador 
DEODATO parabenizou o governador HELDER pela iniciativa, frisando que 
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o aparelho é importante, pois trás cultura e esporte e disse ao Vereador 
MÁRCIO que pode contar com ele no sentido de que a próxima Usina da 
Paz, seja instalada em Morada Nova. Vereadora MAIANA STRINGARI 
agradeceu o governador HELDER, dizendo da importância da Usina da Paz, 
cuja trás suporte tecnológico para os alunos de várias escolas de bairros 
do complexo Cidade Nova, bem como, vai diminuir o número de violência e 
o consumo de drogas e vem somar às ações do gestor municipal, salientou. 
MAIANA informou ainda que dia 05/04, aniversário de Marabá, o governo 
estará inaugurando a Policlínica em Marabá, para melhorar e transformar a 
saúde do município. A Vereadora convidou Vereadores, assessores e 
funcionários da Casa a participarem do 1º evento oficial da Procuradoria da 
Mulher de Marabá, frisando que os homens podem participar fortalecendo a 
campanha “Não é Não”. Em aparte a Vereadora PRISCILA disse que estará 
presente ao evento, salientando que este ano não será diferente do outros. 
Retomando a palavra MAIANA disse que o intuito do movimento, é 
aumentar a autoestima das mulheres. Vereadora CRISTINA MUTRAN disse 
que o último final de semana foi festivo no município, pois esteve presente 
o governador HELDER BARBALHO, cujo quando vem só trás boas novas, 
como obras e serviços de forma concreta, asseverou. A Vereadora 
enumerou os benefícios que o gestor estadual trouxe para a população 
como: noventa títulos individuais definitivos de regulamentação fundiária 
para os produtores rurais que, a partir de agora o que produzirem será seu, 
bem como, trás segurança jurídica através do Programa “Regulariza Pará”; 
Distribuição de Kits com 38 notebooks, que serão usados através de 
laboratório móvel, frisando que o objetivo é direcionar conectividade nas 
escolas e incentivar o uso da tecnologia e apoio digital às mesmas; 
Implantação da 11ª Usina da Paz no município, sendo o primeiro aparelho 
de inclusão social da Américo Latina, cujo abrange e beneficia vários 
bairros, oferecendo 70 serviços às comunidades para crianças e pessoas 
da 3ª idade, como: jiu-jitsu, confecção de bolo e cursos de música, dentre 
outros. A Vereadora desejou que futuramente os núcleos São Félix e 
Morada Nova sejam contemplados com estes aparelhos, cujos irão 
melhorar muito a saúde do outro lado do rio. Informou ainda que dia 05/04, 
aniversário de Marabá, será entregue e inaugurada a tão esperada 
Policlínica, cuja vai desafogar a demanda da saúde em Marabá e em breve 
será inaugurado o novo Hospital Materno Infantil, cujas obras já estão 
construídas em 50%, comemorou Em aparte o Vereador MÁRCIO 
mencionou mais uma ação do governado HELDER, quando anunciou 
patrocínio para o clube indígena Karkitejê, no sentido de que dispute a 
seletiva e entre na elite do futebol paraense. Enfatizou que o convênio será 
feito através do Banpará e desejou que o estádio ASDRUBÃO seja 
finalizado para receber grandes jogos. Em aparte a Vereadora MAIANA 
STRINGARI parabenizou o Vereador PEDRINHO pelo sucesso do Águia em 
várias competições, frisando ter orgulho do time marabaense. Retomando a 
palavra a Dra. CRISTINA disse que soma-se às palavras de MAIANA, 
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lembrando ainda que o governo do estado prometeu e garantiu que o aluno 
que tirar nota superior a 900 em redação do ENEM, receberá um cheque no 
valor de 10 mil reais, cujo servirá para compra de material de construção 
encerrou  

Ordem do Dia: Não houve.  
Lideranças: Não houve. 
Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar, 

a sessão foi declarada encerrada e para constar foi lavrada esta ata que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e 
Secretários presentes. 

 

Ver. Pedro Correa Lima 

Presidente em Exerc. CMM 

 

Verª. Maiana Clara Rodrigues Stringari 

1ª Secretária em Exerc. CMM 

 

Verª. Maria Cristina Coimbra Mutran 

2ª Secretária em Exerc. CMM 


